Романова Елена Васильевна                       Идентификатор: 265-688-000

2 класс:
	Оценочный лист

	1. Актуализация знаний
	

	2. Работа в паре (состав числа 10)
	

	3. Самостоятельная работа (по образцу)
	

	4. Самостоятельная работа №2 стр.66
	

	5. Соедини пример с ответом
	

	6. Работа с учебником №7 стр.66
	


	Карточка №1 (сильным уч-ся)

-60 уменьши на 2 . 

-53 увеличить на 7.

-Найти разность 75 и 30. 

-Найди сумму чисел 31 и 60. 

- Какое число надо увеличить на 50, чтобы получилось 80. 

-Число, которое меньше 40 на 4.

-Запишите числа в порядке увеличения, а теперь при помощи ключа, расшифруй, какое слово  здесь спряталось?
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	Карточка №2 (слабым уч-ся)

60 - 2

53 + 7

75 - 30

31 + 60

∆ + 50 =80

40 - 4

-Запишите числа в порядке увеличения, а теперь при помощи ключа, расшифруй, какое слово  здесь спряталось?

Ключ:
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Заселите домик.
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	Карточка №3.

Выполни по образцу: 57 + 5 = 57 +3 +2 =62

                                             /  \

                                           3     2

85 + 8 =                                                                     28 + 6 =

       /  \                                                                              /  \

39 + 3 =                                                                      74 + 9 =

       /  \                                                                             /  \



	Карточка №4.

Проверь и оцени.

85 + 8 =  85 + 5 + 3 = 93                                          28 + 6 =28 + 2 + 4=34

       /  \                                                                              /  \

      5  3                                                                            2   4

39 + 3 = 39 + 1+ 2 =  42                                          74 + 9 =74 + 6 + 3 = 83

       /  \                                                                             /  \

      1   2                                                                          6   3

	Карточка №5 - самопроверка для 1 варианта.

      63 + 7 = 60 + (3+7) = 70                                 63 + 9 = 63 +7 + 2 = 72

      / \                                                                             / \        

   60  3                                                                          7  2

     78 +2 = 70 + (8 +2)= 80                                        78 + 6 = 78 +2 +4 =84

     / \                                                                                   / \    

  70  8                                                                                2  4

Проверь и оцени. 

Все правильно  -5

1-2 ошибки-4

3-4 ошибки-3


	Карточка№5 - самопроверка для 2 варианта.

      54 + 8 = 54 + 6 + 2  = 62                                 75 + 6 = 75 +5 + 1 = 81

             / \                                                                       / \        

           6   2                                                                     5 1

     62 +9 = 62 + 8 +1 = 71                                        46 + 8 = 46 +4 +4 =54

           / \                                                                            / \    

         8   1                                                                         4  4

Проверь и оцени.

 Все правильно  -5

1-2 ошибки-4

3-4 ошибки-3
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	Карточка №6.

Соедини стрелкой каждый пример с его ответом в этом же столбике.

28+ 5 =                            55

89 +2 =                            71

48 +7 =                            33

37 +9 =                             91

63 +8=                              46

	Карточка №7.

Проверь! Правильно ли ты соединил.

28+ 5 =                            55

89 +2 =                            71

48 +7 =                            33

37 +9 =                             91

63 +8=                              46


